



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СРЕДА
13 АПРЕЛЯ 2016
№ 52 (22252)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Реальное пространство



Архитектурно-консультативный совет дал рекомендации проектировщикам

Члены этого коллегиального органа, приняв представленные эскизы, рекомендовали доработать три из четырех.

Проект парка Победы вынесен на обсуждение не первый раз. Месяц назад чиновники и архитекторы отклонили предложенную версию, указав на ряд недоработок. На сей раз автор эскиза предложил на обсуждение очередной вариант. По его словам, понадобилось три заседания-консультации с сотрудниками управления архитектуры, чтобы внести все коррективы. В результате родился еще один проект. На этот раз в парке у Вечного огня планируется создать два центра, в одном будет сосредоточено историческое и военное прошлое, другой соединит спортивное и развлекательное направления. Проектировщики оставили в эскизе музей военной техники под открытым небом, немного сдвинули линию набережной и пляж, расширили парковку и выделили пять входных групп.

Общее мнение членов архитектурно-консультативного совета выразил глава города **Виталий БАХМЕТЬЕВ**, заключив, что с учетом принятых изменений общий вид устраивает всех, а посему проект принят.

Эскиз под рабочим названием «Дорога к храму» получил множество нареканий, оно и понятно: на обсуждение его вынесли впервые. Представители благотворительного фонда «Любимый город» обратились с инициативой привести в порядок пешеходную зону между улицей Завенягина и территорией у «Арены Металлург». В этом месте, считают общественники, напрашивается существование небольшого сквера или парка, где можно разместить скамейки, беседки, разбить газоны, посадить кустарники, устроить малые архитектурные ансамбли. Одним словом, украсить пустырь, сделать его местом отдыха и прогулок и дорогой, ведущей к храму. Интересно и то, что инициаторы намерены почти все это устроить на собственные средства и своими силами. По

их словам, сегодня есть восемь участников проекта, которые готовы обустроить каждый свою часть парка. Хотя и вклад города активисты также предусмотрели, предложив Виталию Бахметьеву рассмотреть вопрос организации поливной системы и выкладывание тротуарной плиткой дорожки.

Градоначальник посетовал, что нынче «на балансе МБУ «ДСУ» все городские скверы, а денег ноль», но помочь пообещал. **Священник Лев БАКЛИЦКИЙ**, представлявший на заседании интересы Магнитогорской епархии, выразил ряд претензий по поводу будущего парка. Раскритиковал священнослужитель его название, пояснив, что дорога к храму – это не бабочки-сердечки, а вещь серьезная. Впрочем, если строители назовут свое детище иначе – Аллеей любви, счастья и т. д., епархия вопросы снимет и не будет противиться, если территорию у Кафедрального собора Вознесения Христова благоустроят.

Члены совета также высказали ряд претензий в адрес эскизного предложения. С их доводами согласился и Виталий Бахметьев, резюмировав: принять общую составляющую проекта, но определиться со стилистикой парка и четко ее соблюдать.

Демонтаж совести

Приедет ли к нам генерал?

Недавно стало известно об окончательном сносе мемориала советского военачальника дважды Героя Советского Союза Ивана Черняховского в польском городе Пененжно, где в 1945 году был смертельно ранен самый молодой генерал Красной Армии.

– Такого памятника у нас уже нет, – заявил бургомистр Пененжно Казимеж Кейдо корреспонденту информационного агентства ТАСС.

Решение о сносе монумента было принято в январе 2014 года. В сентябре 2015 года с памятника был снят и увезен на один из городских складов главный элемент – погрудный барельеф генерала Черняховского. К демонтажу постамента и каменной стелы приступили в конце марта 2016-го.

После долгих переговоров, начавшихся осенью 2015 года, польскими властями было принято решение передать барельеф российской стороне, заинтересованность в установке поверженного памятника в Магнитогорске высказал житель города – председатель агропромышленного союза Челябинской области фермер Алексей Гараев. Посольство же России в Польше настаивало на восстановлении мемориала на прежнем месте, о чем посол РФ Сергей Андреев заявил 14 февраля на церемонии возложения венков, приуроченной к 71-й годовщине гибели Ивана Черняховского.

Сейчас в Министерстве иностранных дел РФ решается вопрос отношения России к перспективе сноса двух тысяч советских памятников в Польше. В связи с этим представители МИДа обратились к Алексею Гараеву и его помощникам, уже отправившимся за барельефом Ивана Черняховского в Польшу, с просьбой взять тайм-аут до общего решения вопроса. Но от намерений перевезти памятник советскому генералу в Россию и установить его к 9 Мая в Магнитогорске инициативная группа южноуральцев не отказывается.

Елена КУКЛИНА

НОВОСТЬ ДНЯ

Весенние перемены

«Медialogия» подготовила мартовский рейтинг губернаторов.

Как всегда, в рейтинг-лист вошли действующие главы регионов. Критериями отбора стали влияние источника информации, характер упоминания, роль общения и многое другое.

В числе лидеров Уральского федерального округа вновь оказались главы ХМАО Наталья Комарова и Свердловской области Евгений Куйвашев, а также губернатор Челябинской области Борис Дубровский. Изменился порядок позиций: Комарова и Куйвашев поднялись каждый на ступень вверх, а Дубровский вместо первого места оказался на третьем.

Причина кроется в более активном публичном статусе коллег Бориса Александровича. В марте в Ханты-Мансийске проходил заключительный этап Кубка мира по биатлону, затем глава Югры встретила с председателем «Газпрома», министром природных ресурсов и экологии РФ. Для Евгения Куйвашева март прошел не менее насыщенно: состоялась рабочая встреча с президентом РФ Владимиром Путиным, губернатор Свердловской области и «Роснефть» подписали соглашение о сотрудничестве между регионом и компанией.



Деятельность южноуральского губернатора Бориса Дубровского, которую освещали СМИ, была связана в том числе и с трагедией в Аргаяшском районе. Так, Дубровский дал поручение своему заместителю Олегу Климову принять все меры и оказать всестороннюю помощь пострадавшим при взрыве бытового газа в селе Кузнецкое. Было решено, что власти региона выплатят из областного бюджета компенсации от 40 до 100 тысяч рублей семьям, пострадавшим при взрыве. Также средства массовой информации сообщали о смене руководства одного из министерств. На место главы министерства дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области назначен Дмитрий Микулик.

Сегодня – плательщик, завтра – инспектор

Налоговая инспекция №17 распахнула свои двери для экскурсии.

Студенты МГТУ познакомились с системой работы инспекции, порядком взаимодействия с налогоплательщиками и возможностями сайта Федеральной налоговой службы.

Для многих студентов это было первое знакомство с организацией. Освоив в вузе направление экономики и управления, они, возможно, станут будущими сотрудниками инспекции, и экскурсия для молодых людей стала своего рода уроком профессиональной ориентации.

КУРС ВАЛЮТ НА 13 АПРЕЛЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	65.80	67.80	67.125
EUR	75.20	77.40	76.4957

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 14 АПРЕЛЯ

Переменная облачность, без осадков.
Ветер: юго-западный, 4-6 м/сек.
Температура: ночь +4° +6°, день +13° +15°

НОВОСТИ

Ступеньки чтения

Стартовал новый проект системы детских библиотек Магнитогорска.

Он призван помочь родителям разобраться в многочисленных вопросах детского чтения. Работа по проекту «Ступеньки чтения» проходит в форме родительских лекториев, на которых предлагаются методы и приемы, с помощью которых дошкольникам можно привить вкус к чтению, расширить круг их интересов и стимулировать тягу к знаниям.

Бесплатные лектории будут проходить один раз в месяц в детских библиотеках Магнитогорска. Тема первой встречи определена как «Большое чтение для маленьких ребят». В ходе мероприятия будут организованы экскурсии, презентации комнат сказок, книжных выставок, а также мастер-классы, игры и конкурсы.

Родителей вместе с детьми приглашают **17 апреля в 12.00** в детскую библиотеку №4 имени Сергея Михалкова, расположенную по адресу: **улица Суворова, 121/1**. В этот день их ждет знакомство с музеем поэта Сергея Михалкова, комнатой сказок и театром кукол «Ожившие ткани».

«Лёгкие» комбината

На ММК строится новая воздуходелительная установка.

Она будет возведена на площадке станции №5 кислородного цеха Магнитогорского металлургического комбината к июлю 2018 года. Стоимость проекта – 4,2 миллиарда рублей.

Установка будет производить 35 тысяч кубометров технического кислорода, 30 тысяч кубометров чистого азота, а также около тысячи кубометров аргона в час для нужд ММК.

Необходимость увеличения мощностей по производству продуктов разделения воздуха возникла в связи со строительством нового агрегата непрерывного горячего цинкования (АНГЦ-3). Установка не только покроет дефицит производства в продуктах разделения воздуха, но и будет выдавать их потребителям сразу под давлением, без использования дополнительных кислородных или азотных компрессоров. Это сэкономит примерно 10 мегаватт электроэнергии в час. В процентном соотношении, по сравнению с существующими блоками, экономия составит 10 процентов.

Современная установка, в которой воплощены новейшие разработки криогенного машиностроения, разработана подмосковным заводом «Криогенмаш». Более половины необходимого оборудования уже поставлено на комбинат. Планируется, что блок будет построен ко Дню металлурга 2018 года, отмечает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Сквозь обруч сами прыгайте!

17 апреля магнитогорское отделение центра защиты прав животных «Вита» проведёт очередной митинг в рамках международной акции.

В Международный день цирка борцы за права братьев наших меньших организуют мероприятие «За цирк без животных». Помимо Магнитки в ней принимают участие еще 102 города России и стран ближнего зарубежья. Напомним, за отказ от жестоких цирковых развлечений магнитогорские веганы выступают уже в четвертый раз. Активисты расскажут о том, что гуманной дрессуры не существует, а условия содержания животных в неволе далеки от естественных. Место проведения митинга – площадка перед парашютом у цирка. К участию приглашаются все, кому близки идеи сострадания и милосердия. Время проведения акции с **16.00 до 17.30**.

Нанотеплица? Годится!



В Магнитогорске огурцы и помидоры

будут выращивать по последнему слову науки

В администрации города обсудили возможность использования технологий растениеводства на магнитогорской земле.

Встреча главы города **Виталия БАХМЕТЬЕВА** с президентом компании ООО «Монолит Групп» **Тимуром ПЕТРЯЕВЫМ** и представителем ОАО «РОСНАНО» **Максимом НЕВЕСЕНКО** прошла в рабочей атмосфере. Градоначальник и гости обсудили возможность реализации проекта по развитию сельскохозяйственной отрасли на территории нашего муниципалитета. Не-

хватка собственных овощей в Магнитогорске влечет за собой необходимость строительства тепличного комплекса. Компания «Монолит Групп» высказывала готовность стать инвестором для реализации подобного проекта, и его инициаторы нашлись.

– Проект высокотехнологичный, с использованием израильских и отечественных разработок, – отметил Тимур Петряев, – в Челябинской области аналогов ему нет, так что Магнитогорск станет первым, исполнив тем самым поручение президента Российской Федерации Владимира Путина по обеспечению продовольственной безопасности. Сейчас у нас работает экспозиция – пробная теплица, намечены встречи с промышленни-

ками, которые понимают проблему и готовы подключиться к ее решению.

В рамках совещания между администрацией города и инвесторами прошло обсуждение дальнейшего взаимодействия. Первостепенными задачами являются завершение процедуры по согласованию выбранного участка земли, подписание инвестиционного соглашения и разработка дорожной карты.

Добавим, что по итогам переговоров в Магнитогорске уже определен примерный объем финансирования и намечен участок для строительства теплиц.

Валентина ПАВЛОВА
Фото Ильи МОСКОВЦА

Перевозки под контролем

На одном из последних аппаратных совещаний в городской администрации прозвучала информация об окончании выдачи карт маршрута перевозчикам, имеющим действующие договоры с администрацией города на оказание услуг. О чем именно речь? За разъяснениями мы обратились к эксперту управления инженерного обеспечения, транспорта и связи администрации города **Александр ДУЛГОПОЛОВУ**.

– Таких перевозчиков одиннадцать, – объясняет специалист. – В общей сложности выдано 680 карт маршрута. Карта позволяет провести квотирование транспорта, она содержит и дополнительные сведения: кто перевозчик, какой маршрут, характеристики транспортного средства. В настоящее время заканчиваются процедуры согласования конкурсной документации, после которых будет объявлен открытый конкурс на 17 маршрутов. Среди них шесть маршрутов для большого класса (автобусы), семь маршрутов для малого класса



Теперь без маршрутной карты далеко не уедешь

(«ГАЗели»), четыре маршрута для различных классов транспортных средств (автобус и «ГАЗель»). По итогам открытого конкурса победителям будут выданы карты маршрута, около 320 карт. Все конкурсные процедуры и последующая выдача карт будут завершены к моменту вступления в силу административной ответственности за их отсутствие с 13 июля.

Что же такое карта маршрута? Это документ, содержащий сведения о маршруте регулярных перевозок и транспортном средстве, которое допускается использовать по данному маршруту. Бланки карты маршрута изготавливаются типографским способом со специальной

защитой от подделки. В нашем случае используется трехуровневая защита: водяной знак, защитное тиснение, многоуровневая печать. Информация о выданных картах заносится в реестр и размещается в свободном доступе в Интернете.

Контроль за осуществлением регулярных муниципальных пассажирских перевозок осуществляется органом государственного транспортного контроля, в том числе проведение проверок. В частности, водитель транспортного средства обязан предъявить контролеру карту маршрута. Технические характеристики должны соответствовать указанным в карте сведениям. Отсутствие

карты маршрута влечет наложение штрафа на водителя в размере пяти тысяч рублей. Должностных лиц накажут на 30 тысяч рублей, а юридических на все 300 тысяч. В законе отдельно указано, что индивидуальные предприниматели несут административную ответственность как юридические лица. То есть штраф в данном случае для них также составит 300 тысяч рублей. Использование транспортных средств с иными характеристиками, чем те, которые предусмотрены картой маршрута, грозит штрафом в размере 10-20 тысяч рублей на перевозчика.

Алексей ТЮПЛИН
Фото Ильи МОСКОВЦА

От апреля до апреля



© О ходе весеннего призыва первыми отчитались военкомы Сергей Ларионов (слева) и Андрей Житников (справа)

Три с половиной тысячи южноуральцев отправятся нынче на военную службу

Начался весенний призыв и в Магнитогорске. За время кампании, которая продлится до 15 июля, планируется набрать пополнение общим числом в 435 человек от 18 до 27 лет.

В городской администрации состоялось совещание, в формате которого о ходе весеннего призыва-2016 перед главой Магнитогорска Виталием Бахметьевым отчитались начальники районных военкоматов, врачи, представители учебных заведений и предприятий города.

– С первого апреля мы приступили к работе, динамика на текущий момент положительная, – рассказывает корреспонденту «МР» начальник отдела военного комиссариата Челябинской области по Орджоникидзевскому району Магнитогорска Андрей ЖИТНИКОВ. – Количество уклоняющихся от призыва уменьшается, в Орджоникидзевском районе материалы в следственный комитет о возбуждении уголовных дел не направляли. В ходе весеннего призыва трое граждан подали заявления о замене срочной службы на альтернативный вариант. По решению призывных комиссий такое право им предоставлено.

По информации, озвученной на совещании у главы города, на сегодняшний

день повестки получили уже большинство юношей призывного возраста, однако есть определенное количество граждан, которые либо уклоняются от призыва, либо сменили место жительства, не сочтя нужным уведомить об этом военкомат. Зарегистрированы сбои в системе оповещения призывников, а контролем за их явкой в военкомат не занимается никто вообще. Виталий Бахметьев призвал руководство УМВД и федерально-миграционной службы оказать содействие в розыске «пропавших без вести», а руководителей предприятий, вузов и ссузов взять под личный контроль явку своих работников и студентов на призывной пункт. Напомним, что первые призывники отправятся служить Родине в последней декаде апреля, а в целом весенний призыв продлится до 15 июля. К чему же нынче должны быть готовы новобранцы?

– На сайте Военно-врачебной коллегии говорится, что с 2008 года в России проводится военная реформа, направленная на модернизацию армии, повышение обороноспособности страны. В 2016 году стартует третий этап масштабного реформирования, который продлится пять лет. Планируются многочисленные учения и внезапные проверки боеготовности различных армейских частей и подразделений. Продолжительность срочной службы остается неизменной и составля-

ет один год. Сроки проведения призывной кампании 2016-го года, согласно информации Министерства обороны, не изменятся. Молодым людям следует готовиться к повышенному вниманию военкоматов при прохождении медицинской комиссии. Поправки к действующему законодательству исключают часть распространенных отклонений по здоровью из перечня заболеваний, дающих право на отсрочку или освобождение от срочной службы. Некоторые формы плоскостопия, сколиоза или малый вес вследствие недостаточности питания более не гарантируют автоматическое получение военного билета.

Вместе с тем работа военкоматов в последнее время протекает под пристальным наблюдением активной общественности. Стоит полагать, что в весенний призыв-2016 будет возобновлена практика сопровождения молодых людей до воинской части родственниками и представителями общественных организаций. Большинство призывников из Челябинской области отправятся на службу в Центральный военный округ, сухопутные войска, внутренние войска МВД России, МЧС и другие, сообщил начальник отделения по работе с гражданами военного комиссариата Челябинской области Александр ЧЕРНЫШЕВ.

Алексей ТЮПЛИН
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ДО 16 И СТАРШЕ

Отроки во Вселенной

В числе призёров открытого аэрокосмического чемпионата «Юные прогрессоры» – магнитогорцы.

Команда центра детского технического творчества нашего города пробовала свои силы в инженерной олимпиаде, прошедшей в областном центре. В Челябинск прибыли более пятидесяти команд со всего Урала. Цель мероприятия – содействовать развитию инженерно-патриотического общества и национальной системы инженерного дела. Мероприятие включало открытый аэрокосмический чемпионат, куда входили инженерная выставка, научная конференция и научные чтения, а также чемпионат инженерного творчества юных прогрессоров, на котором участники решали изобретательские задачи и боролись в научной битве.

Магнитогорцы приняли участие в инженерной выставке и решении изобретательских задач. Юные рационализаторы и изобретатели из Магнитогорска представили и защитили оригинальный проект «Экспериментальный астероидный космический аппарат «Дрель». А за решение изобретательских задач команда центра детского технического творчества получила второе место.

Модельный ряд

Юные робототехники

Челябинской области

принимают участие во всероссийском фестивале «РобоФест-2016».

Он открылся в День космонавтики в Москве. Южный Урал представляют тридцать школьников из Челябинска, Магнитогорска и Миасса. Все они – победители регионального этапа соревнований. «РобоФест» – крупнейший в Европе робототехнический фестиваль. Ежегодно он собирает лучших участников научно-технического творчества в возрасте от шести до тридцати лет.

В первый день состоялись соревнования в категории «ИКаР» (Инженерные кадры России). Перед командами поставлена задача – посетить предприятия своего региона и воплотить модель производственной линии из образовательных конструкторов, создать и защитить собственную инженерную книгу. В этой категории Южный Урал представляет команда из Магнитогорска. В категории «Фристайл» выступит челябинская команда «Хэдкрабы». Она покажет улучшенный проект по бережной добыче дикого меда и его исследованию. Кроме того, Челябинская область отправила на «РобоФест» своих судей. Они будут оценивать выступления команд в различных категориях.

Если вместе на площадке

Школьники сдавали нормы ГТО

с хоккеистами.

«Стальные Лисы» превратили урок физкультуры в спортивный праздник: Егор Коробкин, Станислав Переходюк, Кирилл Вараница и Александр Игошев стали капитанами команд восьмиклассников школы №10. Под руководством спортсменов ученики сдавали нормы ГТО: упражнения на пресс, гибкость, подтягивание и прыжки в длину. На «золотой» норматив ребята должны были сделать 47 отжиманий за минуту, 13 раз подтянуться и прыгнуть на 200 сантиметров. Победители в личных и командных зачетах получили грамоты от школы, а общение с хоккеистами для восьмиклассников стало стимулом для развития спортивных навыков. Стоит отметить, что это не первый приход членов команды «Стальные Лисы» в школу. Хоккеисты уже давно сотрудничают с учебным заведением и проводят здесь различные спортивные мероприятия.

3D: детский сад, дорога, дети

Дошколята стали участниками спектакля «Зелёный огонёк»

«Как зеленый цвет пойдет – пешеход, иди вперед!», «Дорожные правила требуют внимания», – такие бойкие речевки собственного сочинения ребята подготовительной группы детского сада №144 в образах дорожных знаков и светофоров декламировали перед воспитанниками-малышами.

Спектакль стал не только развлекательным и зрелищ-

ным представлением, но и акцией профилактики детского дорожного-транспортного травматизма.

В стенах этого детского сада ведется постоянная работа по ознакомлению ребят и их родителей с Правилами дорожного движения: конкурсы рисунков, мастер-классы по созданию фликеров, тематические спортивные эстафеты и выставки творческих работ – все это в простой, интересной и доступной форме помогает объяснить детям сложные вещи. На огромной красочной карте на стене здания детского сада изображена схема и дано описание ре-

комендуемого пути движения ребенка из дома в детский сад и обратно.

Родители ребят активно участвуют во многих тематических мероприятиях. Сотрудники детского сада под руководством заведующей Татьяны Журавлевой проводят родительские собрания, творческие мастерские, проекты, составляют фото- и видеоматериалы, чтобы закрепить у воспитанников знания Правил дорожного движения.

Не случайно детский сад №144 неоднократно завоевывал награды в конкурсах, посвященных профилактике ДТП.

Так, в декабре прошлого года сотрудники и воспитанники этого учреждения заняли второе место в областном конкурсе «Правила движения каникул не знают».

Безусловно, во всех дошкольных учреждениях профилактика ДТП с участием ребят – обязательная и неотъемлемая часть работы, но для детского сада №144 это направление стало основной тематикой многочисленных конкурсов, спектаклей, игр и праздников для воспитанников.

Ольга ПЛОТНИКОВА,
студентка I курса МГТУ

**Большой зал
Магнитогорской
консерватории
едва вместил всех
участников празднования
50-летия Дома музыки.**

Открывшийся 16 марта 1966 года, этот уникальный музыкально-образовательный центр активно развернул культурно-просветительскую и организационно-методическую деятельность. Дом музыки сегодня – это содружество 12 детских творческих коллективов, причем добрую половину из них составляют хоры. Свыше 130 кубков и медалей завоевали учащиеся на конкурсах и фестивалях международного, российского, регионального уровней. Именно поющим коллективам «Жаворонку», «Орленку», «Ласточке», составившим большой сводный хор, было доверено право открыть юбилейный концерт. На сцене под руководством дирижера Елены Суходольской дети исполнили песни «Виват!» и «Дети одной планеты». Шумовой оркестр «Металлинки» (руководитель и концертмейстер Любовь Серова) удивил исполнением «Марша Черномора» Глинки и костюмированным «Танцем дикарей» Есино Накады.

В дни юбилея в адрес Дома музыки поступило немало писем с теплыми словами поздравлений. Два десятка выпускников сегодня продолжают обучение в профессиональных образовательных учреждениях культуры в разных городах России. Свое искусство показали зрителям учащаяся шко-



Счастье песенной планеты

«Запоют дети – запоёт Магнитка!» Слова Эйдинова претворяются в жизнь

лы-десятилетки при Уральской государственной консерватории Валерия Толмачева (скрипка), студентка музыкального колледжа Магнитогорской консерватории Анастасия Кривошеева (фортепиано), студентка Магнитогорской государственной консерватории Екатерина Славгородская (аккордеон), студентка Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Римского-

Корсакова Татьяна Прокопенко (домра). Гордость Дома музыки – лауреат международных, российских и региональных конкурсов ансамбль скрипачей «Концертино». Под руководством Галины Сидоровой и Валерии Шевляковой, а также концертмейстера ансамбля Ларисы Лесовой около тридцати юных скрипачей исполнили произведения «Благословение» и «Жаворонок».

В своем поздравлении заместитель главы города Вадим Чуприн выразил признательность педагогам за их плодотворную работу по развитию детского исполнительского искусства. Младшим братом назвала Дом музыки художественный руководитель и главный дирижер Магнитогорской государственной академической хоровой капеллы имени Эйдинова Надежда Иванова. Затем выступил квар-

тет саксофонистов под руководством Вероники Панкеевой, в состав которого вошли выпускники Дома музыки – студенты музыкального колледжа Магнитогорской государственной консерватории Михаил Слинкин, Мария Худанова, Виктория Данилова.

В этом году отмечает юбилей один из коллективов Дома музыки – духовой оркестр, созданный 10 лет назад заслуженным работником культуры России Валерием Семеновым. Сегодня в концертном составе коллектива свыше 50 ребят, все они играют и в сводном городском духовом оркестре. Юные духовики исполнили марш «Радость» Тамошюнаса и «Веселых кларнетистов» Квиолковского. Финальную точку празднику поставила песня «Желаю тебе, земля моя!» Юрия Саульского, где соло исполнил лауреат международных и рос-

сийских конкурсов Валерий Муртазин, тоже выпускник Дома музыки. Зрители поддержали дружными аплодисментами пожелания директора Дома музыки, заслуженного работника культуры России Галины Распоповой, обращенные к залу: «Пусть всегда будут дети! Пусть всегда будет музыка! Пусть всегда будет Дом музыки!»

Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

От сердца к сердцу

В рамках проекта концертного объединения «Стейнвей-вечера» и федеральной программы «Звезды XXI века» нас ожидает встреча с выдающимся молодым пианистом, лауреатом международных конкурсов, солистом Московской филармонии Филиппом СУББОТИНЫМ, чей концерт состоится 16 апреля в 18 часов во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе.



В искусстве одарённого пианиста соединились лучшие традиции школ России и Чехии

Филипп Субботин после окончания музыкальной школы продолжил свои занятия под руководством выдающейся пианистки Берты Кременштейн, ученицы Генриха Нейгауза. Впоследствии учился в Российской академии музыки имени Гнесиных, в Пражской академии искусств в классе легендарного чешского пианиста Ивана Моравца. Будучи студентом колледжа имени Шнитке, Субботин давал сольные концер-

ты в залах Москвы и Подмосье, затем работал в МГИМ имени Шнитке – концертмейстером в классах дирижирования и академического пения. Молодой российский исполнитель – лауреат первой премии конкурса в Италии «Искусство XXI века», участник международных конкурсов и фестивалей в Праге, Бу-

дапеште, Вене, Мадриде, Риме. Артист сотрудничает с известными чешскими и российскими музыкантами.

В 2001 году Филипп Субботин вместе с лауреатом международных и всероссийских конкурсов Дмитрием Калининым (балалайка) создал ансамбль «Русский дуэт».

В 2006 году музыканты были членами жюри юбилейного конкурса «Юные дарования Чукотки». В ходе работы конкурса Филипп и Дмитрий давали концерты и проводили мастер-классы, а затем выступили с турне в шведских городах Стокгольм и Вестерос.

В последующие годы состоялась серия сольных и камерных концертов Филиппа Субботина. В 2008-2009 годах музыкант принял участие в создании фестиваля «Филипп Субботин и друзья» в Пражской академии искусств, с 2011 года открыл серию концертов «Классика детям» и «Классика для друзей» в Российском культурном центре науки и культуры в Праге.

Помимо выступлений за рубежом пианист уделяет много времени турам по России, на этот раз в маршрут его сольных концертов вошел и наш город – на магнитогорской сцене Филипп Субботин исполнит произведения Моцарта, Мендельсона, Листа, Дебюсси, Равеля и Прокофьева.

Елена ПАВЕЛИНА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Считать недействительными

< диплом, выданный МТСТ в 1990 г. на имя Ильковой Н. И.;
< зачетную книжку, выданную МпК в 2011 г. на имя Гайсина Д. К.

Уважаемые налогоплательщики!

Налоговая служба проводит Дни открытых дверей для граждан, декларирующих доходы.

Мероприятие проводится во всех налоговых инспекциях России:

15 апреля – с 9.00 до 20.00;

16 апреля – с 10.00 до 15.00.

В ходе акции специалисты налоговой службы подробно расскажут, кто и когда обязан представить декларацию о доходах, как получить налоговые вычеты и воспользоваться интернет-сервисами, а также ответят на другие ваши вопросы о налогах.

При наличии необходимых сведений и документов вы сможете прямо на месте подать декларацию о доходах, проверить наличие задолженности по имущественным налогам и получить квитанции для ее погашения.

Каждый сможет подключиться к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», чтобы с его помощью, не выходя из дома, заполнять налоговую декларацию, получать информацию о начисленных и уплаченных налоговых платежах, оплачивать налоги через Интернет без комиссии.

В редакцию газеты

«Магнитогорский рабочий»

ТРЕБУЮТСЯ РЕКЛАМНЫЕ АГЕНТЫ

Обращаться: пр. Ленина, 74.

Т.: 26-33-52, 26-33-53.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74; http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru, mr-reklama@mail.ru Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

**МАГНИТОГОРСКИЙ
РАБОЧИЙ**

№ 52 (22252). 13.04.2016

Регистрационное свидетельство
ПИ № ТУ 74-00833
от 30.10.2012 г.

Учредитель и издатель:
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский
рабочий». Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Челябинской области.

Главный редактор
Елена Олеговна МОСКОВЕЦ

Приемная 26-33-50

Служба новостей 26-33-56

Служба подписки и доставки 26-33-49

Рекламная служба: 26-33-51, 26-33-52 (факс)

Тираж 9150. Заказ № 2174.
Отпечатано ЗАО «МДП»:
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику
12.04.2016 в 19.00.
Фактически 12.04.2016 в 17.30.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна.



Номер набран и сверстан в редакции газеты.